
Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!         

 

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatt új munkarend bevezetéséről a 

köznevelési intézményekben szóló 1102/2020. (III.14.) Kormány határozatában, valamint az emberi 

erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III.14.) 

EMMI határozatban, az iskolában a tantermen kívüli digitális munkarend bevezetéséről döntött.  

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetben is tovább kell működtetni az oktatási rendszert, a 

tanulóknak biztosítani kell a tanulási lehetőséget. Az iskoláknak és a pedagógusoknak alkalmazkodniuk 

kell a váratlanul kialakult szituációhoz.  

Az új munkarendben történő működés mindannyiunknak komoly kihívást jelent. Kérünk minden szülőt, 

tanulót, hogy együtt oldjuk meg ezt a nehéz feladatot. Türelemmel viseljük a nehézségeket, a ránk rótt 

új kihívásokat! Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy ez zökkenőmentesen történjen.  

Ebben az időszakban a Közösségi Színtér sem látogatható, így kérjük azon szülők jelentkezését, akik 

nem rendelkeznek internet hozzáféréssel, jelezzék ezt, nekik más módon igyekszünk eljuttatni a 

tananyagot, házi feladatot. 

Szeretnénk felhívni minden érintett figyelmét a KRÉTA rendszer gyakori látogatására, hiszen ez a 

hivatalos felület. Itt történik meg az előzőekhez hasonlóan az értékelés és osztályozás! 

   https://klik201196001.e-kreta.hu 

Kérjük a szülők segítséget abban, hogy a diákok helyes napirend szerint éljék mindennapjaikat, 

felügyeljék, hogy a kiadott feladatokat elvégezzék. 

Ne engedjék, hogy az utcán csapatokban játszanak, beszélgessenek. Használják ki a lehetőséget és 

olvassanak nagyon sokat. Nézzék az M5 csatorna délelőtti diákoknak szóló műsorait, hiszen ehhez nem 

szükséges internet és rengeteg hasznos tudással bővül ismeretük!  

 



A pénteki ÖKO nap sajnos szintén módosul, diákjaink nem vehetnek részt rajta, de felnőtt segítséget 

szívesen fogadnak a szervezők! Gereblyét, kapát hozzanak magukkal, akik szeretnék támogatni ezt a 

remek kezdeményezést. A kis névre szóló táblácskákat egy későbbi időpont fogjuk a gyerekekkel 

közösen feltenni, így ők is részesei lesznek a faültetésnek. A tervezett programok is akkor valósulnak 

meg! 

Az új munkarend idején is lesz lehetőség ügyintézésre, hiszen munkaidőben az intézményvezetés bent 

tartózkodik az iskolában.  Telefon:79/581 032 

Köszönjük a megértést és a támogató együttműködést! 

 

Hideg Marianna  

intézményvezető 

 

 

  


